

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاؤہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم مدبّر اہل ذمہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ریلوہ

ریلوہ ۸ نومبر بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور کو اعصابی بے چینی کی تکلیف رہی رات تیسندیر سے آئی

اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ

اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و

عاجلہ عطا فرمائے اور کام کرنے والی

لمبی زندگی عطا کرے آمین

امریکی انتخاب کے اخراجات

واشنگٹن ۸ نومبر امریکہ کے ہر سال کے انتخابات میں دو فوں پارٹیوں نے جتنا دو بیہ خرچ کیا ہے وہ ایک عالمی ریکارڈ کی حیثیت رکھتا ہے قابل اہتمام اندازے کے مطابق ملک کی دونوں بڑی سیاسی جماعتیں۔ ریپبلکن پارٹی اور ڈیموکریٹک پارٹی اب تک انتخابات پر ۵ کروڑ امریکی ڈالرز خرچ کر چکی ہیں۔ سب سے زیادہ خرچ ٹیلی ویژن پر ہوا ہے جس کے نصف گھنٹے کے پروگرام پر پانچ لاکھ روپے کے قریب خرچ ہوتے ہیں۔

ترکیہ کے پچیس نظر بند رہا کر دیئے گئے

انٹرنول ۸ نومبر ترکیہ کے حکام نے ۱۲۵ افراد کو رہا کر دیئے جن میں مذہبی راہنما اور صحافی شامل تھے۔ انہیں ملک کے مشرقی صوبوں میں جواز انقلاب برپا کرنے کی کوشش کے الزام میں گرفتار کیا گیا تھا۔

طرف توجہ دینا مشکل ہے۔ لیکن ان حالات پر قابو پانے کا طریقہ یہ ہے کہ ہم ایک منصوبہ کے تحت کام کریں۔ جب ہمارا ایک مقصد حل ہو جائے تو پھر دوسرے مقصد کے حصول کی کوشش کی جائے اس طرح تمام مقاصد آہستہ آہستہ حاصل ہو سکیں گے۔ آخر میں آپ نے کہا کہ ہمارا دوسرا پنج سالہ منصوبہ نہایت ٹھوس اقدامات پر مبنی ہے اور ہماری حکومت کی مساعی خوشحالی اور آسودگی کی آئینہ دار ہیں۔

آخر میں سوالات کا موقع دیا گیا۔ جس سے طلباء نے مزید استفادہ کیا۔ اس اجلاس میں طلباء کالج اور اساتذہ کالج کے علاوہ دیگر احباب نے بھی شرکت فرمائی۔

الفضل

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِمْ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّتَّخِذَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

روزنامہ

خطبہ نمبر ۳۹

خبرچیدار

ریلوہ

جلد ۲۹ نمبر ۱۹۶۰ نومبر ۱۹۶۰ء نمبر ۲۵۸

صدر ایوب صدناصر درمیان اسلامی ممالک سے تعلق رکھنے والے امور پر بات

آزادی کے لئے جدوجہد کر نیوالی قوموں کی امداد کے متعلق مکمل اتفاق رائے

قاہرہ ۸ نومبر۔ ذمہ دار حلقوں کی اطلاع کے مطابق صدر پاکستان فیڈرل مارشل محم ایوب خان اور متحدہ عرب جمہوریہ کے صدر جمال عبدالناصر نے افریقہ مشرق وسطیٰ صیہونیت کے خطرے اور اسلامی ممالک سے تعلق رکھنے والے متعدد امور پر بات چیت کر لی ہے۔ ان کی آئینہ گفت و شنید بدھ کو ہوئی۔ جو بہت زیادہ اہمیت کی حامل ہوئی۔ کل صدر محم ایوب خان اور صدر ناصر میں قبہ محل میں دوسری بات چیت ۱۲ گھنٹے تک جاری رہی تھی

اقتصادی لحاظ موجود حکومت نے پہلی حکومتوں سے کہیں زیادہ ترقی حاصل کی ہے

ہمیں ایسے افراد پیدا کرنے چاہئیں جو ملک کو خوشحال کر سکیں

ڈاکٹر ایس ایم اختر ایم پی۔ پی پی پی کے لیڈر کا طلبہ کا لچ سے خطاب

ریلوہ۔ ڈاکٹر ایس ایم اختر ایم پی۔ پی پی پی کے لیڈر نے پنجاب یونیورسٹی لاہور نے اس امر پر زور دیا ہے کہ اقتصادی خوشحالی کے ضمن میں ہماری موجودہ حکومت نے پہلی حکومتوں سے کہیں زیادہ ترقی حاصل کی ہے اور ملک مستقبل قریب میں ایک ترقی کرنے کی درخواست کی

”ترقی کے معاشی وسائل کے موضوع پر اظہار خیال کرتے ہوئے ڈاکٹر ایس ایم اختر نے کہا کہ اگرچہ آج ہمارا ملک غریب ہے۔ اور ہمیں ترقی کے پورے ذرائع اور مواقع حاصل نہیں ہیں۔ لیکن پھر بھی ہم عزم اور ارادہ کی بدولت بہت جلد ترقی کر سکتے ہیں۔ آپ نے کہا ہمیں ہر ممکن طریقہ استعمال کرنا چاہیے کہ جس سے ملک کی مالی حالت اچھی ہو۔ آپ نے تقریر جاری رکھتے ہوئے اس بات پر زور دیا کہ آج ہمیں ایسے اندر وہ افراد پیدا کرنے چاہئیں۔ جو نئے نئے ذرائع اختیار کر کے عوام کے معیار زندگی کو بلند کر سکیں۔

آپ نے کہا کہ ترقی کا معاملہ اگرچہ بہت طویل ہے۔ لیکن اس کی طرف مستقل توجہ دینے سے یہ معاملہ بہت جلد حل ہو سکتا ہے۔ آپ نے مزید کہا کہ ہمارے ملک کے لئے جو اچھی ترقی کے ابتدائی درجے طے کر رہے ہیں۔ تمام ضروریات کی

جلس میں مسٹر حبیب الرحمن وزیر تعلیم پاکستان وزارت خارجہ پاکستان کے سیکریٹری مسٹر اکرام اللہ اور متحدہ عرب جمہوریہ میں مسٹر سفیر پاکستان خواجہ شہاب الدین نے صدر پاکستان کی امداد کی اسی طرح صدر ناصر کی امداد کے لئے ڈاکٹر محمود فوزی وزیر خارجہ صدارتی امور کے وزیر علی صابر اور صدر ایوب کے میزبان وزیر حسین شفیق صدر ناصر کے سیاسی مشیر محمود ریاض اور سفیر طاہر الدین موجود تھے۔

اس بات چیت کے اختتام پر مسٹر حبیب الرحمن نے اخبار نویسوں کو بتایا۔ دونوں ملکوں کے سربراہوں کی کانفرنس میں دونوں ملکوں کی دلچسپی کے عام امور زیر غور آئے۔ البتہ ان ملکوں کے خاص امور بدھ کی کانفرنس میں بحث لائے جائیں گے۔ مسٹر اکرام اللہ نے اخبار نویسوں کے سوال کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ کانفرنس میں بین الاقوامی صورت حال پر بالخصوص ایسے معاملات پر جوئی گئے جن سے دونوں ملکوں کو دلچسپی ہے۔ قاہرہ ریڈیو کے اعلان کے مطابق دونوں سربراہوں نے دنیا کے عام سیاسی حالات پر تبادلہ خیالات کیا۔ ان میں وہ مسائل بھی شامل تھے جن پر اقوام متحدہ میں بحث ہو رہی ہے۔ اس کانفرنس میں ان مسائل پر بھی غور کیا گیا۔ جو دونوں ملکوں کے لئے اہمیت رکھتے ہیں۔ چنانچہ ان مسائل میں افریقہ اور مشرق وسطیٰ کو اچھی خاصی اہمیت حاصل رہی۔ کانفرنس میں صیہونیت کا بڑھتا ہوا خطرہ خاص طور پر

خوشحال دور کا منتظر ہے۔ آپ ۵ نومبر کو مجلس اقتصادیات تعلیم الاسلام کالج ریلوہ کے زیر اہتمام منعقدہ ایک جلسہ میں طلبہ کالج سے خطاب کر رہے تھے

اجلاس ہونے میں جبکہ بدھ دوپہر وزیر صدارت محرم رفیق احمد صاحب صدر مجلس اقتصادیات شروع ہوا۔ آغاز تلامذت کلام پاک سے ہوا۔ جو مسٹر جعفر سلوٹی سے کاربند ازاں صاحب نے معزز جہان کا تارفت کرایا۔ اور آپ سے

۴ زیر بحث آیا۔ انوشتر نے کہا قرائن سے پتہ چلا ہے کہ دونوں سربراہ اس امر پر متفق ہیں کہ دنیا کی جو قومیں آزادی کے لئے جدوجہد کر رہی ہیں۔ ان کی پوری امداد کی جائے۔ بدھ کی شام دونوں سربراہوں کی سب سے اہم کانفرنس ہوئی۔ جن میں دونوں ملکوں کے خاص امور پر تبادلہ خیالات کی جائے گا۔ ان میں اقتصادی اور ثقافتی امور بھی شامل ہوں گے۔

پروگرام جلسہ لاتہ جماعت احمدیہ پاکستان ۱۹۶۰ء

پہلا دن ۲۶ دسمبر ۱۹۶۰ء بروز سوموار

پہلا اجلاس

۱۵-۹-۲۵ تا ۹-۲۵ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۳۵-۹-۱۵ تا ۱۰-۱۵ افتتاحی تقریر

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی
ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔

۱۵-۱۰-۱۱ حضرت سید علیہ السلام کا صلیبی موت پچھنم جناب مولانا شیخ عبدالقادر صاحب مری
اور شرقی میں رود جہدیر شاہد کی روشنی میں سلسلہ عالیہ احمدیہ۔

۱۱-۲۵-۱۱ عقائد احمدیت پر اعتراضات اور ان کے
جوابات۔ جناب قاضی محمد نذیر صاحب لاہوری

۲۵-۱۰-۱ تیاری نماز

۱-۲۵ تا ۱-۲۵ نماز ظہر و عصر

دوسرا اجلاس

۲۵-۱۰-۲ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۲-۲۵ تا ۲-۲۵ تقویٰ اللہ اور اس کے حصول کے ذرائع جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ
۲۵-۳۰-۲ ختم نبوت کی دائمی برکات جناب مولانا عبدالملک خان صاحب مری سلسلہ عالیہ احمدیہ

دوسرا دن ۲۷ دسمبر ۱۹۶۰ء بروز منگل

پہلا اجلاس

۱۵-۹-۳۰ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۳۰-۹-۱۵ سیرۃ نبویؐ احادیث کی روشنی میں جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب
ناظر امور خاں صاحب۔

۱۵-۱۰-۱۱ ذکر حبیب
۱۵-۱۰-۳۰ وقفہ برائے اعلانات و بیانات

۳۰-۱۱-۱۲ اسلام کا عالمگیر غلبہ جناب مولانا جمال الدین صاحب شمس
۱۵-۱۲-۱ تیاری نماز

۱-۲۵ تا ۱-۲۵ نماز ظہر و عصر

دوسرا اجلاس

۲۵-۱۰-۲ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۲ بجے سے تقریر سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

تیسرا دن ۲۸ دسمبر ۱۹۶۰ء بروز بدھ

پہلا اجلاس

۱۵-۹-۳۰ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۳۰-۹-۱۵ اسلام اور شینٹزم جناب قاضی محمد اعلم صاحب ایم۔ اے

۱۵-۱۰-۱۱ اخلاق میں اسلام اور عیسائیت جناب چوہدری محمد ظفر اللہ صاحب
کامقار۔

۱۵-۱۱-۳۰ وقفہ برائے اعلانات و بیانات
۳۰-۱۱-۱۲ بھائی تحریک پر تبصرہ جناب مولانا ابو العطاء صاحب لکھنؤ
تعلیم الاسلام کالج۔

۱۵-۱۲-۱ تیاری نماز

۱-۲۵ تا ۱-۲۵ نماز ظہر و عصر

دوسرا اجلاس

۲۵-۱۰-۲ تلاوت قرآن کریم و نظم۔
۲ بجے سے تقریر سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

(ناظر اصلاح و ارشاد)

قافلہ قادیان کے متعلق ضروری اعلان:

(انحضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے مدظلہ العالی)

بڑے افسوس کے ساتھ اعلان کیا جاتا ہے کہ حکومت پاکستان

نے اس سال بھی دو سو سے زیادہ افراد قافلہ کے متعلق حکومت

ہندوستان کے پاس سفارش نہیں کی۔ ہم نے شروع میں پانچ سو

افراد کے متعلق درخواست دی تھی مگر وہ منظور نہیں ہوئی اسکے بعد تین سو

افراد کے لئے کوشش کی گئی مگر وہ بھی نامنظور ہو گئی۔ لہذا اب بشرط

منظوری گذشتہ سال کی طرح صرف دو سو افراد قافلہ میں جا سکیں گے

لہذا جو اصحاب اس سال قافلہ میں جانے کی خواہش رکھتے ہوں ان کو چاہئے

کہ بہت جلد اپنی درخواست اپنے مقامی امیر سے تصدیق کر کے دفتر

خدمت رویشال بلوہ میں بھجوا دیں اور اپنی درخواست میں اپنے پاسپورٹ

کا نمبر اور میعاد اختتام بھی نوٹ کر دیں۔ چونکہ اس سال احباب

زیادہ تعداد میں قادیان جانا چاہتے تھے اسلئے اس دفعہ لازماً قافلا

کیلئے بڑی احتیاط سے انتخاب کرنا ہو گا اور عموماً صرف صحابہ کرام اور

امراء صاحبان اور خاص خاص مخلصین اور ضروری کارکن اور درویشوں

کے قریبی رشتہ دار ہی جا سکیں گے۔

البتہ جو دوست اپنے طور پر کوشش کر کے پاسپورٹ اور ویزا حاصل کرنے کے

بعد جلسہ ایام میں قادیان جا سکیں وہ ضرور اس کے لئے کوشش فرمائیں تاکہ

قادیان کی روحانی برکات سے زیادہ سے زیادہ تعداد فائدہ اٹھا سکے ایسے

دوستوں کو بھی حسب قاعدہ دفتر خدمت رویشال سے قبل از وقت اجازت حاصل

کرنی ہوگی گو وہ قافلہ کی تعداد میں شامل نہیں ہوں گے۔

یاد رہے کہ اس سال حج قادیان انشاء اللہ ۱۶ ۱۷ ۱۸ دسمبر ۱۹۶۰ء کو ہو گا اور قافلہ کی

روانگی لاہور سے ۱۵ دسمبر کی صبح کو مقرر ہے اور واپسی قادیان انشاء اللہ ۲۲ دسمبر کو ہوگی

احباب کرام جلسہ کی کامیابی اور قافلہ کی ثمریت اور باہر ادوای کیلئے دعا فرماتے رہیں۔

حاکم مرزا بشیر احمد نظارت خدمت رویشال بلوہ

خطبہ نکاح

شادی اسی صورت میں راحت اور آرام کا موجب بن سکتی ہے۔

خاوند اور بیوی دونوں مل کر پوری طرح اپنی ذمہ داریوں کو ادا کریں

شادی کے بعد اپنی پہلی ذمہ داریوں کو ہرگز نہ بھولو۔ اور والدین کی خدمت کو کبھی فراموش نہ کرو

فرمودہ ۷ ستمبر ۱۹۴۲ء بمقام قادیان

یہ ایک غیر مطبوعہ خطبہ نکاح ہے جو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے محرم ملک عمر علی احمد صاحب (امیر جماعت ہائے احمدیہ ضلع ملتان) اور بعض دوسرے دوستوں کے نکاح کا اعلان کرتے ہوئے ۷ ستمبر ۱۹۴۲ء کو قادیان میں ارشاد فرمایا تھا۔ یہ خطبہ صیغہ ذود فوسلی اپنی ذمہ داری پر اجاب کی خدمت میں پیش کر رہا ہے :

جنت پیدا کرتی ہے۔ دہل یہ پہلی نبی صحتی جنت سے انسان کو محروم بھی کر دیتی ہے۔ مجھے ہمیشہ ہی حیرت آتی ہے کہ بات تو وہی ہوتی ہے۔ مگر لوگ اور طرف منہ کر کے قربانی کر دیتے اور

خدمت کرنی چاہیے۔ تو اگر تو وہ شریفیت پر آ کر دیکھتا ہے مجھے بھی خیال ہے۔ مگر گھر کے اخراجات سے کچھ بچتا ہی نہیں۔ آخر میری بیوی ہے نیچے میں اور میرے ذمہ ان سب کے اخراجات ہیں۔ میں ان اخراجات کو پہلے پورا کروں۔ تو پھر کسی اور کی خدمت کروں۔ گویا جن کی گودوں میں وہ پلا تھا۔ ان کو اب اپنے گھر سے باہر بکھینے لگا جاتا ہے۔ اور اگر وہ غیر شریفیت ہوتا ہے۔ تو سات صلوئیں سنا دیتا ہے اور گھبرا کر یہ کہتا ہے۔ بچوں کا بیٹھ کاٹ کر دوں؟ خدا تعالیٰ نے مجھے

کہ میرے بیٹے کو غیر گھر کی ایک عورت آ کر اپنا بنالے گی۔ اور تیری طرف سے اس کے دل کو بالکل پھرا لے گی۔ کس طرح یہ نظارے روزانہ گھروں میں نظر آتے ہیں۔ کس طرح وہ بچہ جو ماں کی چھاتیوں کو چھوڑنے کے لئے تیار نہیں ہوتا تھا۔ جس کی غذا ماں کی چھاتیوں کے دودھ سے تیار ہوتی تھی۔ اس کا دودھ ماں نے کس مصیبت سے چھڑایا۔ کس طرح وہ ماں کو چھینتا بیٹلا اور شور مچاتا تھا۔ اور کس طرح اس کا تمام سکھ اور آرام ماں ہی ہی مرکوز ہوتا تھا۔ کس طرح کوئین لگا لگا کر نشہ لگا لگا کر اور کی بلاتیں لگا لگا کر اس نے اپنے پستانوں کو اس کے لئے مکروہ بنایا۔ اور کن مصیبتوں سے اس کا دودھ چھڑایا پھر جب وہ روٹی کھانے لگا گیا۔ تو اس وقت بھی وہ ہر وقت اپنی ماں کا دامن پکڑے رہتا تھا۔ اور ایک منٹ کے لئے بھی اپنی ماں سے جدا نہیں ہوتا تھا پھر

تشہد و تہنؤذ اور آیات مسنونہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

دنیا میں نکاح بھی ہوتے ہیں

اور نیچے بھی پیدا ہوتے ہیں۔ لوگ بیمار بھی ہوتے ہیں اور مرتے بھی ہیں۔ ایک گھر کے کونہ میں ایک لاش دفن کرنے کی منتظر پڑی ہوئی ہوتی ہے۔ تو دلدار کی دوسری جانب ایک دلہن سرخ جوڑا پہنے اپنے رخصتہ کے انتظار میں بیٹھی ہوتی ہوتی ہے پھر یہ چیز کچھ دنوں کے بعد بدل جاتی ہے۔ وہ گھر جس میں سے گمانے کی آوازیں آرہی تھیں۔ وہ کسی نئی مصیبت کی وجہ سے

پیچ و پکار کا مرجع

بن جاتا ہے۔ اور وہ گھر جس میں گمانے چلانے کی آوازیں آرہی تھیں۔ وہاں کسی شادی کی وجہ سے گانا بجانا شروع ہوتا ہے ایک وقت میں ایک انسان اس دنیا سے حیدر پورہ ہوتا ہے۔ اور اس کی اولاد اور اس کے رشتہ دار اپنے اپنے کاموں میں مشغول ہوتے ہیں۔ اور وہ سمجھتے ہیں کہ کون ساری عمر کسی آدمی کے لئے اپنے آپ کو وقف کر سکتا ہے۔ مگر کچھ دنوں کے بعد وہی آدمی بوڑھے ہو جاتا ہے۔ اور اگلی نسلیں ان سے ویسا ہی سلوک کرنے لگ جاتی ہیں۔ ان دنوں مشائخ ان کو خیال آتا ہوگا کہ اگر ہم اپنے ماں باپ سے یہ سلوک نہ کرتے۔ تو ہماری اولادیں بھی ہم سے یہ سلوک نہ کریں۔ مگر یہ سلسلہ چلتا چلتا ہے اور چلتا چلتا جاتا ہے۔ بائبل میں بہت سی باتیں غلط ہیں۔ لیکن اس میں بعض نکتے بھی ہیں انہی میں سے

ایک دن ایسا آیا

کہ وہ شادی کر کے آیا اور اس شادی کے بعد ہم دیکھتے ہیں۔ کہ وہی بچہ جو بچپن میں اپنی ماں کی گود سے نہیں اترتا تھا جو اس کے پستانوں سے دودھ پیتا تھا۔ اور جس کا دودھ جب چھڑا گیا۔ تو سارا دن وہ ریں ریں کرتا رہتا تھا۔ خدا ماں اس کی آنکھوں سے اوجھل ہوتی۔ تو وہ اہل ماں کہہ کر چیخیں مارنے لگا جاتا شادی کے بعد اس کی اپنے ماں باپ کی طرف توجہ ہی نہیں رہتی۔ بلکہ اس کے

بیوی اور نیچے ہی اس کی خوشبو

کا مرکز بن جاتے ہیں

اور اگر کوئی آدمی اس کو نصیحت کرتا ہے۔ اور کہتا ہے کہ دیکھو اپنے ماں باپ کی

ایک نکتہ یہ بھی ہے

اخلاقی طور پر مجرم

سمجھے جاتے ہیں۔ علاوہ اب بھی یہی ہوتا ہے کہ کچھ لوگ دوسروں کے سے قربانی کر کے ہیں۔ اگر یہ قربانی آگے کی طرف کرنے کی بجائے لوگ پیچھے کی طرف منہ کر کے کرتے تو پھر بھی دنیا اسی طرح رہتی۔ مگر وہ اخلاقی ذمہ داریوں سے عہدہ برا سمجھی جاتی۔ اگر باپ بجائے اس کے کہ بچوں کی طرف زیادہ توجہ کرنا اپنے ماں باپ کی طرف توجہ کرنا تو اس کے بچے اس کی طرف توجہ کرتے اور دنیا پھر بھی چلتی چلی جاتی۔ مگر اخلاقی ذمہ داریاں پوری ہو جاتی ہیں۔ اب تو ایسی ہی بات ہے۔ جیسے گاڑی کے پیچھے بیل جوت لیا جائے آج دنیا نے بے شک ترقی کا یہ ایک ذریعہ قرار دیا ہے کہ ہر باپ اپنے بچوں کی طرف توجہ کرے۔ لیکن اگر ہر شخص اپنے ماں باپ کی طرف منہ کرنا تو دنیا اسی طرح چلتی رہتی۔ صرف یہ ہوتا کہ لوگ اخلاقی ذمہ داری سے عہدہ برا ہو جائے۔ اسی لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ تمہاری ماؤں کے قدموں کے نیچے جنت ہے۔ اس حدیث کے اور بھی نسخے ہیں۔ لیکن ایک مسئلہ یہ بھی ہے کہ اگر تمام انسان اس طرف منہ کر کے گھر سے ہو جائیں تو دنیا کا تقدیر دور ہو جائے۔ اگر بجائے اگلی نسل کا خد کر کے کہ وہ پچھلی نسل کا فکر کرتے تو اول تو داد ادا دی جاوے یہ نہ کہتے کہ پوتوں کا خیال نہ رکھا جائے۔ اور اگر بعض لوگ کہتے بھی تو ان کی نسل ان کی خدمت کرنے لگ جاتی۔

اپنے فضل سے

جو ان کے ایام سے ہی ایسے مقام پر رکھا ہے۔ کہ میرے سامنے کسی کو ایسا لفظ کہنے کی جرأت نہیں ہوتی۔ مگر پھر بھی بعض لوگوں کے فقرے مجھے پہنچ جاتے ہیں اور مجھے ان کے سننے کا اتفاق ہو جاتا ہے۔ چنانچہ میرے پاس بیان کیا گیا کہ ایک دفعہ ایک نوجوان کو توجہ دلائی گئی کہ وہ

اپنے ماں باپ کی خدمت

کیا کرے۔ تو اس نے بڑے جوش سے کہا کہ میں اپنے ماں باپ کے لئے بچوں کو نلے مار دوں۔ اسے یہ فقرہ کہتے ہوئے ذرا بھی خیال نہ آیا۔ کہ انہوں نے فاقے کر کے لپٹی پالا تھا۔ تو شادی جہاں اپنے ساتھ بڑی بڑی برکتیں لاتی ہے۔ وہاں بڑے بڑے ایسا بھی لاتی ہے۔ اور

انسان کی آزمائش

درحقیقت اس کی شادی کے ساتھ ہو جاتی ہے۔ پس جہاں شادی انسان کے لئے ایک نئی

پہر حال شادی کے ساتھ انسان کی ذمہ داریاں بڑھ جاتی ہیں۔ بے شک اس کا آرام بھی بڑھتا ہے۔ اس کی راحت بھی بڑھتی ہے۔ لیکن اگر وہ اپنی پھلی ذمہ داریوں کو بڑھ کر دے تو سب اوقات اسے نقصان بھی اٹھانا پڑتا ہے حالانکہ انسان اگر خود کے توجہ اپنے شرف کو بچھلے لوگوں سے ہی حاصل کرتا ہے۔ بے شک بعض دفعہ ایسا بھی ہوتا ہے کہ ایک شخص کو ادنیٰ اخلاق کا آدمی ہوتا ہے۔ لیکن وہی کی اولاد کی وجہ سے اسے محنت حاصل ہوتی ہے۔ لیکن اگر اسے عورتوں سے وہ سے حاصل ہوتی ہے کہ وہ سچے خاندان میں سے ہوتا ہے۔ کیا ہے جی ایسے خاندان میں سے ہوں۔ ایسے ماں باپ کا بیٹا ہوں۔ مگر کیا یہ عجیب بات نہیں کہ وہی کی عزت تو اپنے ماں باپ سے وابستہ ہوتی ہے۔ مگر وہ ان کی خدمت نہیں کرتا اور خاندان سے جس سلوک کے ساتھ پیش آتا ہے۔ انہی نقائص کو دور کرنے کے لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ہدایت دی ہے کہ علیحدگی بذاتہ المدین تربیت میداگ

مرد و نیند اور عورت کو لاؤ

وہ نینداری ذمہ داریوں کو پورا کرنے میں نینداری مرد کا راجہ ہوگی۔ تم غور کر کے دیکھ لو جہاں کوئی نینداری عورت آئے گی وہ ایسے رنگ میں کام کرے گی جو دیکھ لو فائدہ پہنچانے والا ہو گا۔ اور دین کسی خاص چیز کا نام نہیں دین نماز کا نام ہے۔ دین روئے کا نام ہے۔ دین حج کا نام ہے۔ دین زکوٰۃ کا نام ہے۔ دین محنت کا نام ہے۔ دین روحانیت کا نام ہے۔ غرض دین ہزاروں چیزوں کا نام ہے ایک پیشہ جو اپنے پیشہ میں محنت سے کام لیتا ہے وہ نینداری ہے۔ ایک نوکر جو اپنی نوکری میں محنت سے کام لیتا ہے وہ نینداری ہے۔ ایک مزدور جو محنت سے مزدور کی کتاب ہے نینداری ہے۔ ایک نینداری جو اچھی طرح عمل چلاتا ہے نینداری ہے غرض

نینداری ایک وسیع چیز کا نام ہے میں عقیدت بذاتہ المدین کے معنی میں کہ وہ خود اپنی ذمہ داریوں کو ادا کرنے والی ہو اور خداوند کو اس کی ذمہ داریوں کی ادائیگی کی مدد دینے والی ہو۔ جب یہ چیز پیدا ہو جائے تو لازمی طور پر فتنہ و فساد مٹ جاتا ہے۔ دنیا میں ہم دیکھتے ہیں کہ ہر شخص صرف اپنا حق مانگتا ہے لیکن نینداری دوسرے کو اس کا حق دلاتا ہے۔ جیسے میں نے ابھی کہا ہے کہ اگر بچوں کی خدمت کی جائے

تو اس کے بچے اس کی خدمت کرنے لگ جائیں گے اور اپنا حق لینے کی بجائے دوسروں کو اس کا حق دینا شروع کریں گے۔ اگر انسان دوسروں کے حقوق دلوئے اور اپنے حق پر اصرار نہ کرے تو حقوق بچے جیتے جیتے گئے۔ اس کے قیام میں بہت مدد ملے۔ اگر خاندان بیوی سے کہے کہ تم میرے ماں باپ کی خدمت کرو۔ اور بیوی خاوند سے کہے کہ تم میرے ماں باپ سے حسن سلوک کرو تو اگر تو خوشنود شریف میں تو بیوی خاوند کے ماں باپ کی خدمت کرے گی اور خاوند بیوی کے ماں باپ کی خدمت کرے گا۔ لیکن اگر اس کی بجائے بیوی خاوند کو توجہ دلائے کہ تم اپنے ماں باپ کی خدمت کیا کرو اور خاوند بیوی کو توجہ دلائے کہ تم اپنے ماں باپ کی خدمت کیا کرو۔ تو بات تو صحیح بھی وہی ہوگی۔ مگر فرق یہ ہوگا کہ درمیان میں سے ذاتی غرض جاتی رہے گی اور

یہ توجہ دلانا نیکی بن جائے گا

کیونکہ یہ اپنے حق کا مطالبہ نہیں ہوگا۔ بلکہ ایک نیکی کی راہ یہ دوسرے کو چلانا ہوگا۔ گو اس صورت میں بھی حق اس طرح مل جائیگا جس طرح پہلی صورت میں۔ لیکن بجائے اس کے لوگ یہ کہتے ہیں کہ اپنے حق کا مطالبہ کرتے ہیں اگر لوگ دوسروں کے حقوق دلوئے کی کوشش کریں تو ان کے اپنے حق بھی انہیں مل جائیں اور دنیا میں بھی امن قائم ہو جائے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں جو شخص نیکی کی تحریک کرے اسے دو ثواب ملتے ہیں ایک نیکی کی تحریک کا اور ایک اس نیکی کا جو دوسرا شخص اس کی تحریک پر کرے۔ میں دوسروں کے حقوق دلوئے تاکہ دنیا میں امن قائم ہو اور اگر عورت یہ کہے کہ میرے ماں باپ سے حسن سلوک کرو اور خاوند کہے کہ میرے ماں باپ کی خدمت کرو تو اس میں خود غرضی پائی جائے گی۔ لیکن اگر خاوند عورت سے کہے کہ تم ماں باپ کی خدمت کیا کرو اور عورت خاوند سے یہ کہے کہ تم اپنے ماں باپ کی خدمت کیا کرو تو اس کے نتیجے میں بھی دونوں

ماہنامہ انصار اللہ اور انصار

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مجلس انصار اللہ ممبئی

ماہنامہ "انصار اللہ" مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا ترجمان ہے۔ اس کا بنیادی مقصد تربیت نفس کا فریضہ ادا کرنے میں انصار کی مدد کرنا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر ایمان لانے والے اس مقصد کو سامنے رکھ کر اس سلسلہ میں داخل ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں اپنے رسولوں کے فرائض میں سے ایک فرض یہ بھی قرار دیتا ہے کہ یزگیہم۔ رسول لوگوں کے دعوں کو پاک اور صاف کرتے ہیں۔ تاکہ ان پر انوار الہی نازل ہوں۔

پس اپنے نفس کی تربیت، اہل دنیا کی تربیت، ہماریوں اور محلہ کی تربیت، اپنے شہر اور ملک کی تربیت، تمام بنی نوع انسان اور کل دنیا کی تربیت ایک اہم فرض ہے جو ہم پر عاید ہوتا ہے۔ اسی مقصد کے پیش نظر انصار اللہ کا ترجمان "انصار اللہ" کے نام سے شائع ہو رہا ہے۔ میں امید رکھتا ہوں کہ نہ صرف مجلس انصار اللہ بلکہ ہر مکتبہ انصار اللہ اس کا خریدار بنے گا اور اس سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش کرے گا۔ وبانہ التوفیق

مرزا ناصر احمد صدر مجلس انصار اللہ مرکزیہ
۲۵ اکتوبر ۱۹۶۰ء

کے ماہرین کی خدمت ہوتی رہے گی۔ لیکن اس کے ساتھ ہی دونوں کا فعل نیکی اور تقویٰ قرار دیا جائے گا۔
تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے علیحدگی بذاتہ المدین تربیت میداگ قرار اس طرف توجہ دلائی ہے

دین کے معنی

فرض اور واجبات کہہ جاتے ہیں اور علیحدگی بذاتہ المدین کے معنی یہ ہیں کہ تم اس عورت کو لاؤ جو اپنے واجبات اور فرائض کو سمجھے دال ہو۔ اس طرح عورت کے لئے ایسا خاوند تلاش کرو جو اپنے فرائض اور واجبات کو سمجھے والا ہو جب دونوں اپنے اپنے فرائض اور واجبات کو سمجھیں گے تو لازماً دنیا میں امن قائم ہوگا اور جب دونوں اپنے اپنے فرائض سمجھیں گے تو وہ تو اب میں بھی شریک ہوں گے جیسے رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ بہترین گھر وہ ہے جس میں تہجد کے وقت اگر بیوی کی آنکھ نہیں کھلتی تو خاوند یا بیوی کا چھینٹا اس کے منہ پر پڑتا ہے۔ اور اگر خاوند کی آنکھ نہیں کھلتی تو بیوی اس کے منہ پر پانی کا چھینٹا پاتی ہے۔ یہ گویا ایک دوسرے کے فرائض کو یاد دلانے کی رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ایک مثال دی ہے اور بتایا ہے کہ

مرد اور عورت کو ایسا ہی ہونا چاہئے

پس شادی کتنے وقت پر انسان کو اس ذمہ داری کے سمجھنے کی کوشش کرنی چاہئے جو اس پر عاید ہوتی ہے۔ اس خیال سے شادی نہیں کرنی چاہئے کہ ایک ایسی عورت آئے جو میری خدمت کرے۔ بلکہ اس نیت اور اس ارادہ سے شادی کرنی چاہئے کہ ایک ایسی عورت آئے جو اپنی ذمہ داریوں کو ادا کرتے ہوئے مجھے اپنی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائے اور ہم دونوں مل کر ان فرائض اور واجبات کو ادا کریں جو اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہم پر عاید کئے ہیں۔ اگر اس رنگ میں شادی ہو جائے گی

لازمًا فساد مٹ جائیگا

خاوند بیوی کے رشتہ داروں سے کبھی بدسلوکی نہیں کرے گا اور بیوی خاوند کے رشتہ داروں سے کبھی بدسلوکی نہیں کرے گی بلکہ وہ ایک دوسرے کی مدد کرنے والے ہوں گے۔ یہی ذریعہ ہے جو دنیا میں امن قائم کر سکتا ہے جب تک لوگوں کے رشتہ داروں میں خیال میں رہیں گے کہ لڑکا اپنے ماں باپ کی خدمت کرے بلکہ ہماری کو سے اور

ناصرات الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع شہ کے موقع پر

دینی اور علمی مقابلے اور ان کے نتائج

خداق نے اسے فضل سے ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع لجنہ امامہ اشرف کے اجتماع کے ساتھ خیر و نوب سے انجام پایا الحمد للہ! ہمارے اجتماع میں منقاری ناصرات الاحمدیہ کے علاوہ بیرون مقامات سرگودھا سیالکوٹ۔ راولپنڈی۔ لاہور اور احمد نگر کی طرف سے بھی ناصرات شریک ہوئیں کل نواد ایک ہزار سے بھی زائد تھی۔

بچوں نے بڑا چاہہ کر تمام دینی اور علمی مقابلوں میں حصہ لیا۔ ہمارے دو گریپ ۸ تا ۱۰ سال اور ۱۱ تا ۱۵ سال کے اکثر آٹھ سال کی بچیوں نے نہایت اچھی طرح تمام مقابلوں میں حصہ لیا۔ اور تقریب میں کیں۔ اور اتنی چھوٹی عمر کی بچیاں بھی مقابلوں میں شریک تھیں۔ ہم نے حوصلہ افزائی کے لئے زیادہ سے زیادہ بچیوں کو انعامات دیے۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آمین۔ نتیجہ مندرجہ ذیل ہے:-

تلاوت قرآن کریم کا مقابلہ (بڑا گروپ)

| | |
|-----|-------------------------------------|
| اول | زہرہ سیالکوٹ |
| دوم | خلید رشید۔ ربوہ |
| سوم | امنا اکرم اقبال اور امنا رحیم۔ ربوہ |

تلاوت قرآن کریم کا مقابلہ (چھوٹا گروپ)

| | |
|-----|-----------------------|
| اول | امنا اباسط لاہور |
| دوم | ایمنہ چغتائی راولپنڈی |
| سوم | امنا القیوم ربوہ |

تقریری مقابلہ (بڑا گروپ)

| | |
|-----|--|
| اول | مریم خا۔ ربوہ |
| دوم | زایدہ منصورہ اور عتیقہ فرزانہ ربوہ |
| سوم | زایدہ ملووری راولپنڈی اور زہرہ سیالکوٹ |
| سوم | نصیرہ نور۔ راولپنڈی |

تقریری مقابلہ (چھوٹا گروپ)

| | |
|-----|---|
| اول | فاطمہ جوینر ماڈل سکول اور بیوی انعام راولپنڈی |
| دوم | امنا المنصور جوینر ماڈل سکول |
| سوم | امنا اباسط راولپنڈی اور امنا ارفیح جوینر سکول |

ہر مقام کی ناصرت میں سے اول جی ویسی انعام دیا گیا۔ نائیزہ نعمت لاہور سعیدہ فرسیالکوٹ حامدہ سرگودھا۔ ناصرہ دار امین۔ اس کے علاوہ محترمہ سلیم مرزا حفیظ احمد صاحب نے تمام تقریر کرنے والی (چھوٹی) بچیوں کو کھلونے اور مٹھانے تقسیم کی۔

نظم کا مقابلہ (بڑا گروپ)

| | |
|-----|-------------------|
| اول | زہرہ سیالکوٹ |
| دوم | مبارکہ کلثوم ربوہ |
| سوم | امنا الجیل۔ ربوہ |
| سوم | نعیمہ درو۔ ربوہ |

نظم کا مقابلہ (چھوٹا گروپ)

| | |
|-----|----------------------------|
| اول | امنا ارفیح جوینر ماڈل سکول |
| دوم | بسیمہ " " " |
| سوم | بشرتی۔ لاہور |
| سوم | حامدہ سرگودھا |

دینی معلومات (بڑا گروپ)

| | |
|-----|-------------------------------------|
| اول | اس امتحان میں ۳۶۶ لڑکیاں شامل ہوئیں |
| دوم | سعیدہ مریم خا نعمت ربوہ |
| سوم | نعیمہ صدیقہ نعیم اے ربوہ |
| سوم | انیس محمد امین سیالکوٹ |

دینی معلومات (چھوٹا گروپ)

| | |
|-----|---|
| اول | اس امتحان میں ۲۵ لڑکیاں شامل ہوئیں |
| دوم | امنا المنصور۔ ربوہ |
| سوم | ظاہرہ سیالکوٹ |
| سوم | امنا المنصور زرا۔ دراندہ۔ آمینہ بشرتی۔ ربوہ |

دوران سال میں مجموعی لحاظ سے ناصرات الاحمدیہ کا کام اچھا کرنے پر راولپنڈی کو اول انعام اور ربوہ کو دوم اور سیالکوٹ کو سوم انعام دیا گیا اور نفا کے سب انعام پانے والیوں کو مبارک کرے اور آئندہ اس سے بھی زیادہ کامیابیوں کی توقعی بخشے۔ آمین (سیکرٹری ناصرات الاحمدیہ مرکزی)

انور آباد صلح لارکانہ میں تربیتی جلسہ

نظارت اصلاح و ارشاد کے مقررہ پروگرام کے ماتحت پہلے ۳۱ اور پھر اکوٹھ مودی قراندین صاحب مولوی فاضل اور کم مولوی غلام احمد صاحب فرخ انور آباد صلح لارکانہ سندھ میں پہنچے۔ پھر کوزیر صدارت مولوی محمد انور صاحب پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ انور آباد جلد ہوا۔ حافظ رضا محمد صاحب اور نئی انور صاحب آ نے تلاوت کی اور نظم پڑھی اور بعد لیکچر ہوئے احباب نے اچھا اثر قبول کیا۔

پھر انور پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ انور آباد صلح لارکانہ سندھ

شکارپور میں تربیتی جلسہ

۲۹ اکتوبر کو شکارپور میں نظارت اصلاح ارشاد کا وفد پہنچا۔ ۳۰ اکتوبر کو بعد نماز مغرب ایک جلسہ کا انتظام کیا گیا۔ جس میں معززین شہر نے بھی شرکت فرمائی۔ صدارت کے فرائض کم مولوی شیخ عبدالرشید صاحب مشرا پریذیڈنٹ جماعت شکارپور نے سرانجام دیے۔

تلاوت قرآن کریم منشی عبدالغنی صاحب نے کی۔ حضرت مسیح بنوری علیہ السلام کا منظوم کلام ڈاکٹر فقیر احمد خاں صاحب نے خوش الحانی سے پڑھا کر سنایا۔ اس کے بعد کم مولوی غلام احمد صاحب فرخ مرہا سلسلہ احمدیہ اور کم مولوی قراندین صاحب انپکڑ اصلاح و ارشاد نے تقریریں فرمائیں۔ جلسہ دن پورا ختم پذیر ہوا۔ احباب جماعت کی طرف سے اس موقع پر حاضرین کی چائے اور مٹھانے سے تواضع کی گئی۔ (کرامت اشرف - سیکرٹری مال شکارپور)

اعلانات دارالقضاء

(۱) کم چوہدری رستم علی صاحب ولد کالے خان صاحب ساکن محمود آباد دارم ڈاکٹر کفری صلح تقریر کرنے درخواست دی ہے کہ کم چوہدری خدا بخش صاحب ولد چوہدری محمد علی صاحب عرصہ اڑھائی سال سے فوت ہو چکے ہیں۔ اور ان کی بیوی مسماۃ خورشید بیگم عرصہ ڈیڑھ سال سے فوت ہو چکی ہیں ان کے دو بیٹے بچے ناصرہ بیگم اور شاد احمد بھی نابالغ ہیں اور میں ان کا وصیت پر دیگر رشتہ داروں نے مجھے اختیار دیا ہے کہ چوہدری خدا بخش صاحب مرحوم کی جو رقم اراضی اسلام اسٹیٹ سندھ کے سلسلہ بزمیہ اقتصاد اسٹیٹ میں ہے وہ میں وصول کروں۔ تا ان کے بچوں کے اخراجات پر صرف کی جاسکے۔ چوہدری خدا بخش صاحب مرحوم کے لئے بھائی شاہدین صاحب تقریباً سات سال پہلے فوت ہو چکے ہیں۔ میں چوہدری خدا بخش صاحب مرحوم کا چچا ہوں۔ اس درخواست پر جماعت احمدیہ محمود آباد دارم کے پریذیڈنٹ۔ کم سید داؤد مظفر صاحب کے تصدیق دستخط ہیں۔ سو اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دی جائے۔

(۲) کم محمد انیس صاحب طاہر معرفت مک محمد الدین صاحب خادم ساکن محلہ دار امین ربوہ نے درخواست دی ہے کہ میرے والد شیخ بکت اللہ صاحب وفات پا گئے ہیں۔ مرحوم نے ایک کنال اراضی منقولہ واقع محلہ دار امین ربوہ خرید کی ہوئی ہے۔ یہ اراضی مرحوم کے مندرجہ وارثوں کے نام منتقل کی جائے (۱) مسماۃ حمیدہ بیگم صاحبہ ایلویشیخ بکت اللہ صاحب مرحوم (۲) مسماۃ عزیزہ بیگم صاحبہ بنت (۳) محمد انیس طاہر ابن (۴) سو اگر کسی وارث وغیرہ کو اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دارالقضاء۔ ربوہ)

دو بچیوں کی وفات اور درخواست دعا

دینی اور دنیاوی تعلیم حاصل کر کے سلسلہ کی خدمت کریں لیکن اللہ تعالیٰ کو یہ منظور نہ تھا۔ انا دلہہ دلانا ایہہ راجوت۔ احباب جماعت و بزرگان سلسلہ و درویشان خاندان کی خدمت میں اتنا س ہے کہ فاجر کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ بندہ کی باقی اولاد کو لڑائیوں اور دوڑوں کو ہر آفات و بیماری سے محفوظ فرمائے۔ آمین غلام رسول سیکرٹری مال جماعت احمدیہ بدھنی شگل چک۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ڈاکٹر صاحب تحصیل منڈی صلح لاہور

بندہ کی دو لڑکیاں امنا الحجیت جماعت نعیم نعمت گولہ کی سکول ربوہ وغیرہ سلیم بیگم جماعت جہاد نعمت گولہ کی سکول ربوہ عرصہ پانچ ماہ کے وقف سے وفات پا گئیں اناللہ وانا الیہ راجوت امنا الحجیت کلاس نمٹ مورفہ ۲۲ مئی ۱۹۶۷ کو تقریباً ۲۰ یوم فضل عمر ہسپتال ربوہ میں بعد منہ ٹائیفاٹڈ بخار میں مبتلا ہو کر فوت ہو گئی۔ شام وفات پا گئی۔ مرحومہ بہت بونہار تھی۔ تعلیم حاصل کرنے کا ارادہ شوق تھا۔ دونو بہنیں اپنے بڑے بھائی عبدالرحمن ناصر متعلم تعلیم اسلام کالج ربوہ کے ساتھ

ایسٹرن پرفورمیری کمیٹی کے عہدے کے لیے

نارٹھ ویسٹرن دیوے راولپنڈی ڈویژن

ٹنڈا ٹولس

مندرجہ ذیل کاموں کا میل (میلبرو میٹر) کے لئے 1952ء کے نظر ثانی شدہ شیڈول پر مبنی سرٹیفکٹوں کے بارہ نئے دوپہر تک وصول کئے جائیں گے۔
زر ضمانت عرصہ تکمیل کام تخمینہ لاکھت

DKL-MAT-1 کمیشن کے درمیان پی آئی ڈی سی کے لئے این جی فریڈل میٹر فیکٹری سٹڈنڈ کی تعمیر کے سلسلہ میں حفاظتی کام اور سٹڈنڈ ڈرین اور سپیج وارڈرین کی تعمیر۔

۲۔ کنڈیاں میں گارڈز کے مین روم اور ڈرائیوروں کے رنگ روم میں پارٹیشن والی کی فرامی نیز درجہ چھام کے سٹاف کو اڑوں کے چھپو ٹوشوں کی تعمیر۔

ٹنڈا مقررہ فارمولوں پر داخل کئے جائیں جو دو روپے فی فادم کے حساب سے نقد قیمت ادا کر کے جو داپس نہیں کی جائے گا ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈی ایو آر راولپنڈی کے دفتر سے حاصل کئے جاسکتے ہیں یہ ٹنڈا اسی روز سوا بارہ بجے دوپہر برعکس کھولے جائیں گے وہ تمام ٹھیکیدار جن کے نام منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہیں وہ اپنے نام ٹنڈا رکھنے کی مقررہ تاریخ سے قبل ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ این ڈی ایو آر راولپنڈی کے ہاں درج کرانیں۔

خاص اور عام شرائط زیر دستخطی سے حاصل کی جاسکتی ہیں۔ ان شرائط پر ٹھیکیداروں کو مقررہ جگہوں پر دستخط کرنا ہوتا ہے اور انہیں قبول کر لینی کے علامت کے طور پر انہیں ٹنڈا کے ہمراہ داخل کرنا ہوگا۔ زر ضمانت حسب معمول ڈویژنل ہے۔ ماسٹر این ڈی ایو آر راولپنڈی کے پاس جمع کرنا ہوگا۔ دیوے کا محکمہ کم سے کم لاکھت کے یا کسی ٹنڈا کو منظور کرنے کا پابند نہ ہوگا۔ (برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ راولپنڈی)

اشتہار زبردفعہ ۵ رول ۲۰ ضابطہ دیوانی

لیڈ اسٹا چوہدری محمد حسن صاحب انفرمال باختیارات Act ضلع جھنگ مقدمہ فلک الرحمن با قبضہ موقع نیکو کارڈ تحصیل ٹنڈو کوٹ حق تو اولاد احمد دین قوم سیال سرکانہ سکتہ کنڈسرا نہ تحصیل کیر والہ ضلع تلانہ بنام: نجات رام۔ نابلد پسران بیوا رام مسماۃ کنیش بانو بیوہ حکم چند۔ گوردتہ رام ولد رام کشن غیر مسلم حال بھارت۔ درخواست فلک الرحمن کھاتہ نمبر ۲۹ کا سلسلہ اور ۱۹۵۲-۵۵ء میں ٹنڈو کوٹ جمعندی سال ۱۹۵۲-۵۵ء موقع نیکو کارڈ تحصیل ٹنڈو کوٹ مندرجہ بالا میں نجات رام وغیرہ فریق دوم غیر مسلم ہیں جو کہ اب سکونت ترک کر کے مندوتان چلے گئے ہیں۔ جن پر اب آسانی سے تعمیل ہوتی مشکل ہے۔ لہذا بذریعہ اشتہار اخبار شہر کیاجاتا ہے کہ وہ مورخہ ۲۹/۴/۱۹۵۴ء صبح ۹ بجے مقام جھنگ صدر حاضر عدالت ہو کر پیردی مقدمہ کریں۔ ورنہ بصورت عدم حاضری ان کے خلاف کارروائی یکطرفہ کی جائے گی۔ آج مورخہ ۱۳/۴/۱۹۵۴ء برتبت ہمارے دستخط ہر عدالت سے جاری کیا گیا۔

دستخط حاکم (محمد عدالت)

الفصل میں اشتہار دیکر اپنی نجات کو فروغ دیں۔

عالمی عدالت انصاف ہالینڈ کے نائب صدر ہر ایکسی ایسی جینس ڈاکٹر محمد ظفر اللہ خان صاحب کا تصدیق نامہ

مکرمی جناب حکیم مبارک احمد خان صاحب عرصہ چودہ پندرہ سال سے "طبیہ عجائب گھر" کو بہت خوبی اور تندہی سے چلا رہے ہیں اور اس ادارے سے یونانی ادویہ اعلیٰ سے اعلیٰ قسم کی نہایت خاص دستیاب ہو سکتی ہیں "طبیہ عجائب گھر" اعلیٰ پیمانے پر خدمت خلق بجالاتا ہے اور دنیا عام کا ایک اہم شعبہ ہے۔ جس پر حکیم مبارک احمد خان صاحب بجا طور پر فخر کر سکتے ہیں۔ سونے کی گویاں:- ہمیشہ قیمت مفید اجزاء کامر کب ہے۔ پیتا بکی جوا امرافن فاسفیٹ یوریت البیوسن و تکر کا قلع جمع کرتی ہیں لڑ در لفسن کو توڑنا اور مضبوط بنا دیتی ہیں۔ ایسا کورس چودہ روپے

ان کی خوشبو اور مہک

نرگس۔ گلاب۔ موقیا۔ چندیلی۔ دات کی دانی اور املہ کی بہترین خوشبو

شائینوھیہ آئل * میں دستیاب ہیں * تو بصورت پینک اعلیٰ کوالٹی دماغ کو ٹھنڈک اور راحت پہنچانے والے اپنے شہر کے ہر دوکاندار سے طلب فرمائیے یکے از مصنوعات شائینوھیہ زیر سرپرستی فضل عمر لیسر جی انسٹی ٹیوٹ

اعلان نکاح

حاکم کے بڑے بڑے عبد وزیم عبد الحکیم دانی کا نکاح منہا صفیہ بیگم صاحبہ بنت مکرم خواجہ عبدالرحمان صاحب دارم حوم کے ہمراہ موقع آسنور کشمیر میں مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۴ء کو پڑھا گیا۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیں کے لئے بابرکت کرے۔ خواجہ عبدالکیم دانی کیفے فردوس

اعانت الفضل

مکرم شیخ مبارک احمد صاحب دیوے روڈ کراچی کو اللہ تعالیٰ نے سیکشن آفیسر کی پوسٹ میں ترقی دیا ہے۔ اسی خوشی میں مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے مبلغ ۵۰/- روپے بطور اعانت الفضل ارسال کئے ہیں۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مکرم شیخ صاحب کو صرف کی اس ترقی کو آئندہ ترقی کا پیش خیمہ بنائے۔ (نیچر الفضل روہ)

اعلان ولادت

اللہ تعالیٰ نے مکرم محمد ابراہیم صاحب سیکرٹری ہال جماعت احمدیہ ٹرہ بلوچان ضلع شیخوپورہ کو لڑکا عطا کیا ہے جس کا نام سعید احمد تجویز کیا گیا ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کو مورد کسحت والی لمبی عمر عطا کرے اور خادم دین بنائے (فیروز الدین صاحب انیسٹرکریٹ جدید) اسی خوشی میں مکرم محمد ابراہیم صاحب نے مبلغ ۵۰/- روپے بطور اعانت الفضل ارسال کئے ہیں۔ (نیچر الفضل)

ضرورت سے امیر ضلع قہار کے لئے ایک کلک کی جو خوشخط ہو اور جماعتی خط و کتابت کے طریق سے واقف ہو ضرورت ہے خواہشمند احباب مندرجہ ذیل پتہ پر رجوع کریں۔

پوسٹ بکس ۲ میر پور خاص

حاصل حیرت

اصحیٰ سبب پہلی دوا

فی نزلہ ڈیڑھ روپیہ مکمل کورس گیا متولما روپے ۱۳/۱۲/-

حکیم نظم سے ام جہان اینڈ سنز
گوبرنوالہ

بھٹو آخر نومبر یا شروع دسمبر میں ماسکو جائیں گے؛
معدنی وسائل سے فائدہ اٹھانے کے لئے روس سے معاہدے پر گفتگو
کو اچھی ۸ نومبر اینڈھن بجلی اور قدرتی وسائل کے وزیر مسٹر ذوالفقار علی بھٹو اس مہینے کے آخر
یا شروع دسمبر میں ماسکو جائیں گے جہاں وہ روس سے قرض کے ایک سبھوتے کا تکمیل کریں گے جس کے تحت
پاکستان میں نیل کی تلاش کے لئے روس فنی امداد بھی کرے گا۔

درخواست دعا: خاک رکے والد محترم محمد اللہ مرزا
(وزیر آبادی) آج کل تشویشناک طور پر بیمار ہیں لیجانہ عانت
انکی صحت بانی کیلئے درد دل سے دعا فرمادیں۔
محمد ایوب گنج مخلپورہ لاہور
خوش: حکیم محمد ایوب صاحب نسلبنگ - ۲/۱ پورہ بطور اعانت
افضل ارسال کرتے ہیں۔ نجرانہ اللہ حسن الجراد (بیخبر افضل)

دولت عزت شہرت

آپ جیسا صاحب عالم اور دانشمند قدرت کے اس راز سے بخوبی واقف ہے کہ روپیہ کمانے آرام وہ باعزت
زندگی گزارنے اور اچھی شہرت حاصل کرنے میں جسمانی صحت اور قوت کا بڑا دخل ہے لیکن اگر آپ کے اعصاب
مکڑور ہیں۔ کام کاج سے دل گھبراتا ہے معمولی غم و غصے سے سر جھکا جاتا ہے عام جسمانی کمزوری لاحق ہوتی
ہے۔ ہاضمہ خراب۔ دائمی قبض کا وجہ سے خیالات منتشر اور توہماتی پریشانی رہتی ہے تو آپ کو اپنی جان پر
فائزانا پر بلکہ اپنی قوم پر رحم فرما کر اپنی صحت کا نگر کرنا چاہیے اور مشہور و معروف کامیاب دوائی جاکوین
سے فائدہ اٹھانا چاہیے ان کے استعمال سے آپ کی صحت۔ طاقت اور قوت کارکردگی میں حیران کن اضافہ
ہوگا۔ کھانا خوب منعم ہوگا اور پوری طرح جزو بدن بن جائے گا جسم فریب ہوگا اور صحت ترقی کرے گا اور آپ
اعلا صحت کے نتیجے میں اپنے علم و محنت کی ناکامی کا غم خوار خواہ دولت عزت اور اچھی شہرت حاصل کر سکیں گے۔
(نوٹ) لوکل سیل شفا میڈیکل ہال۔ قیمت فی شیشی ۵۰ گولی - ۱/۲ روپے
دوا نیشن دارالامان دیکھیں

ضروری اعلان

۱۱ ماہ اکتوبر ۱۹۷۲ء ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں ارسال کر دیئے گئے
ہیں ان بلوں کی رقم ۱۰ نومبر ۱۹۷۲ء تک پہنچ جانی ضروری ہوتی ہیں مگر بعض
ایجنٹ صاحبان بلوں اور بلقیایا کی ادائیگی میں بار بار توجہ دلانے کے باوجود
بہت تساہل برت رہے ہیں اگر ان کی طرف سے جلد از جلد رقم وصول
نہ ہوئیں تو دفتر ہذا ان کے بندل کی ترسیل روکنے پر مجبور ہوگا۔
(میخبر افضل)

وہ اس کی معقول قیمت ادا کرنے کے لئے تیار ہو
اسکے علاوہ اس سلسلہ پر ستمبر میں صدر ایوب احمد
پینڈت ہندو کی بات چیت کے بعد ہندوستان
کے طرف سے کوئی ٹھوس تجویز پیش نہیں کی گئی
مسٹر بھٹو آج طیارے پر یہاں سے واپس لڑائی
جائیں گے۔ اور ۹ نومبر کو کو اچھی واپس آجائیں گے
ہر خوشی کے موقع پر ہمیشہ
اعانت افضل کو یاد رکھیں
(بیخبر)

بچوں کے دانت نکالنے
کے زمانہ میں
"بے بی ٹانک" استحصال ضروری ہے
قیمت ایک ماہ کو ۳ روپے۔
پندرہ روزہ کو ۱ روپیہ ۱۲ آنے
ڈاکٹر راہمہ ہومیو پیتھک سٹی راجہ

نور کا جل
دنیائے طب کی بے نظیر ایجاد!
آنکھوں کی موجودگی اور تندرستی کے لئے بہترین تحفہ۔ موتیا بند کے سوا آنکھوں کی جملہ امراض کا تیر بہتر علاج۔ آنکھوں کو روکنا
اور دیکھنا اوقات سے محفوظ رکھنا ہے۔ اس کا سلسلہ استعمال بیانی تیز کرنا اور آنکھوں کو بیماریوں سے محفوظ رکھنا ہے۔ بچوں کو روتوں
اور مردوں سے بچانے میں مفید ہے۔ متعدد جراثیموں کا سیاہ رنگ خشک ہو کر بے بو بچاؤ سال استعمال و تجربہ کے بعد پیش
کیا جا رہا ہے۔ قیمت ۱۔ فی شیشی ایک روپیہ چار آنے علاوہ محصول ڈاک و پیکیج۔
تیار کرنے: خورشید یونانی دوا خانہ۔ گولیاں اربوہ

درخواست دعا: میری چچی صاحبہ محترمہ (ایم
حضرت قاضی عبد اللہ صاحب جی) کے پیمان میں سونپو
کی تکلیف براہ جانے کی وجہ سے لاٹپور روناہ ہسپتال
میں داخل کی گئی ہے جہاں آج کل میں الکا اپریشن
ہو چکا ہے احباب جماعت کی خدمت میں درود و دعا
درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے
اپریشن کو کامیاب کرے اور کان صحت عطا فرمائے
آمین۔ (منصور احمد جی دارالرحمت غربی اربوہ)

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں
بزیان از
مقتضی
عبداللہ دین سکندر آباد دکن

حماخی امراض

مثلاً مایٹوبیا۔ وہم۔ دسواس۔ جنون۔ دیوانگی
بے خوابی اور انکا جہد ببطریقہ سے بہت کامیاب علاج
اگر مریض زیادہ بچاؤ۔ فضول حرکات اور بات
بات پر تکرار کرتا ہو تو خود مریض کو لے آئیں کوئی
ایسے مریضوں کا علاج کلی طور پر بھی کیا جائے دیو
قیمت کم مریضوں کے لئے مفصل نکھیں۔
میخبر دوا خانہ حکیم عبدالعزیز کھوکھر منزل
چک چٹھہ (حافظ آباد) ضلع گوبرنوالہ

سبب مقوی

بڑے بڑے ماع و اعصاب کے لئے بہترین دوا
بچوں کے لئے مصیبت پریری ہے جو ان کے لئے صحت
شادمانی اور کرد و مردوں کے لئے حیات نو۔
جس کے استعمال سے
عام طاقت بحال رہتی اور اعصاب و ریشہ میں نئی قوت موس
ہوتی ہے۔
قیمت ۱۔ فی شیشی ہر گولی بڑے پندرہ روپے تیار ہے آٹھ آنے
تیار کرنے
خورشید یونانی دوا خانہ۔ گولیاں اربوہ

دوائی افضل الہی جس کے استعمال سے بفضلہ تعالیٰ ترقی اور امید ہوتی ہے قیمت مکمل کورس ۱۶ روپے دوا خانہ حیرت سلق (جسٹری اربوہ)